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YUYUTE/Ib MATEMATHKH
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3amaun HA HAXOKIEHHE KOJIUYeCTBA MpeAMeTOB
: (majIaToKk, KOMHAT, HLJIIONOK M T.IL.).
9 Jenenune unedbix uncesn. OKpyrieHue ¢ M30bITKOM
= ( MO cMBICJIY 3aa4H)

1.B mkone ecTe TpeXMEeCTHbIE TYPUCTHYECKHE NaNaTKu. Kakoe HanMeHnbiee
YHUCJIO NMAJaTOK HYXKHO B3STh B IOXO0JI, B KOTOPOM y4acTBYIOT 20 yenoBek?

2.B mikoJie €cTh NIECTUMECTHBIE TYPUCTHUECKHE NanaTku. Kakoe HauMeHblee
YHUCJIO MAJaTOK HY’KHO B3SITh B TIOXOJ1, B KOTOPOM y4acTBYyeT 15 uenoBek?

3. B o0mmexuTtun MHCTUTYTa B KOKI0M KOMHATE MOXHO MOCEIUTh MATEPhIX
yenoBek. Kakoe HanMeHbIIIee KOJIMYECTBO KOMHAT HEOOXOIUMO IS [IOCEICHUS
78 HUHOTOPOHUX CTYJICHTOB

4.B 00IIEKUTHU MHCTUTYTA B KAXKI0H KOMHATE MOYKHO MTOCEJIUTh YEThIPEX
yesioBek. Kakoe HauMeHblIee KOJIMYECTBO KOMHAT HEOOXOIUMO I [IOCEIEHUS
67 UHOTOPOJHUX CTYJACHTOB?

5.Temnoxon paccuutan Ha 500 maccaxupoB u 15 uneHoB komanabl. Kaxknas
cracaTellbHas UTIONKA MOKeT BMecTUTh 80 yenmoBek. Kakoe HanMeHblIIee YUCII0
IIUTIOTIOK JIOJDKHO OBITH Ha TEIJIOXO0/1€, YTOOBI B CIIydae HEOOXOUMOCTH B HUX
MO>XHO OBLJIO Pa3MECTUTH BCEX MACCAKHUPOB M BCEX YJICHOB KOMAHIbI?

6.B netHem narepe 346 nereit u 29 Bocniurareneit. B aBTo0yc nomerniaercs He
oosee 46 nmaccaxxupoB. CKOJIBKO aBTOOYCOB TpeOyeTcsi, UTOObI MEPEBE3TH BCEX U3
jareps B ropon?

7.B nome, B KOTOpOM x)uUBET Mupac, oguH nogbe3a. Ha kaxaoM staxe no niarb
kBaptup. Ouier xxuBeT B kBapTupe 43. Ha kakom sTaxe xuBet Mupac?

8.B nome, B koTopom xkuBeT Bacs, onun noabse3n. Ha kaxxaom staxe mo
OIMHHALATh KBapTUp. Bacs xuBet B kBapTupe 47. Ha kakoMm staxe xuBeT Bacs?

9.B nome, B koTOpOoM kHBET SIHa, 9 3Taxkeil U HECKOIBKO MOAbE3/10B. Ha kaxaom
JTakKe HAXOAMTCS Mo 6 KBapTup. SIHa >xuBeT B kBapTupe NeSS5.
B xaxom nmoanesne xxuBet SAHa?

10.B nome, B koTopoMm x)uBet OnuBuUsl, 9 3TaKEN U HECKOJBKO NMOABE310B. Ha
KaXJ0M 3Ta)ke HaXoAuTcCs 1o 3 kBapTupbl. Oist )kuBeT B kBapTupe Ne82. B xakom
noanesae xuBeT OnuBusa?
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s ( mayek, yHakoBOK H T.IL.).
BeanyuHa, KOTOPYIO HAIO 1€IMTH, HEU3BECTHA.
JlesieHre 1eJabIX YMCeJl.

Oxpyrienue ¢ M30bITKOM ( 110 CMBICJIY 321241

1.B mauxe 500 nmuctoB 6ymaru dopmara A4. 3a Henemnto B opuce pacxoxyercs 800
muctoB. Kakoe HanMeHbIIee KOJIMYECTBO MaYeK OyMard Hy>KHO KYITHTb JUTst 0(UC
Ha 6 HeJenb?

2.B nmauke 500 nmuctoB 6ymaru gpopmata A4. 3a Henento B oduce pacxoayics 1300
auctoB. Kakoe HauMeHblee KOJIMYeCTBO Mayek OymMaru Hy>KHO KyIUTb B ohuc
Ha 7 HEIEIb?

3.Kaxpiit 1eHs Bo BpeMsi KoH(pepeHInHu pacxoayeTcs 70 maKkeTUKoB Yasi.
Kondepenuus nmurces 6 queit. Yait npogaercs B maykax 1mo 50 MakeTHKOB.
CKOJIBKO MayeKk HY>KHO KYNUTh Ha BCE THU KOHpEpeHInn?

4.Kaxnplil 1eHs Bo BpeMs KoHpepeHnu pacxoayercs 120 makeTukoB vasi.
Kondepenmmst nmutcst 3 mus. Yaii mpomaercs B maykax mo 50 makeTukoB.
CKOJIBKO MayeK HY>KHO KYNUTh Ha BCE THU KOHpEpeHInn?

5. 17151 mpUroTORIEHUST MapyuHaa JIJIsl OTypIoB Ha 1 auTp Boabl Tpedyercs 16 T
JUMOHHOM KUCJIOTHI. JINMOHHAs KucaoTa npojaercs B naketukax mo 10 r. Kakoe
HAaUMEHBIIIEe YUCIIO MAYEK HY>KHO KYIUTh XO3IMKe JIJIs1 IPUTOTOBIICHUS 9 TUTPOB
MapuHazaa?

6./171s1 MpUTOTORICHUST MapyUHaAa JIJIsl OTYpIOB Ha 1 auTp Boabl Tpedyercs 12 T
JMMOHHOM KUCHOTHI. JINMOHHAsA KUCI0Ta NPOJAETCs B MAKETUKAX 1o 15 .
Kakoe HanMmeHblee YMCca0 NayeK Hy»KHO KYIIUTh XO3SIMKE JJIs1 TPUTOTOBJICHHUS /
JUTPOB MapuHaja?

7. B netHem narepe Ha KaxJ0ro ydyactHuka nojaraercsa 40 r caxapa B J€Hb.
B narepe 160 genoBek. CKOTBKO KHJIIOTPAMMOBBIX ITaUeK caxapa MOHaI00UTCs Ha
BECH Jlarepb Ha 6 1HEW?



8.B netHeM narepe Ha Kakaoro yuyactHuka nosaraercsa 40 r caxapa B eHb. B
narepe 121 yenoBek. CKOIBKO KHMJIOTPAMMOBBIX YIIAKOBOK caxapa MOoHaJg00UTCs Ha
BECH Jlarepb Ha 7 THEW?

9./171s1 IpUTOTOBJIEHUS! BUIIIHEBOTO BapeHbs HA | KT BUIIIHUA HY>KHO KT caxapa.
CKOJIbKO KMJIOTPAMMOBBIX YIIAKOBOK caxapa Hy»HO KYIUTbh, YTOObI CBAPUTh
BAapEHbE U3 23 KT BUIIHU?

10.J1y11 MpUTOTOBJIEHUS BUILIHEBOTO BapEHbs HA 1 KT BUIITHU HY>KHO KI' caxapa.
CKOJIBKO KHJIOTPaMMOBBIX YIIaKOBOK caxapa HY>KHO KyIHUTb, YTOObI CBApUTH
BapeHbe U3 17 Kr BUIIHU?

11.bonpHOMY MPONKUCAHO JIEKAPCTBO, KOTOPOE HYKHO NuUTh no 0,5 T 3 pas3a B 1eHb
B TeueHue 8 queil. B ogHol ymakoBke 8 TabneTok nekapcersa no 0,25 T.
Kakoro HaumMeHpIIEro KOJIM4ecTBa YIaKOBOK XBAaTUT HA BECH KypC JICUEHHUS ?

12. bonbHOMY IIPOMKCAHO JEKAPCTBO, KOTOPOE HYkHO NUTh 110 0,25 r 4 pa3a B
JeHb B TeueHue 7 qaeit. B onnoit ymakoske 10 TabneTtok nekapersa mo 0,25 r.
Kakoro HaumMeHpIIEro KOJIM4ecTBa YIaKOBOK XBAaTUT HA BECH KypC JICUEHHUS ?
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3a1aun HA HAXOKIEHUE KOJIUYeCTBA MPeAMeTOB %5/

( TIOJIBIIAHOB, IKA(OB U T.II.)
OxpyriieHue pe3yJibTaTa ¢ HEIOCTATKOM ( IO CMBICJLY 32/1a4H)

1.Coipok crout 86Tenre. Kakoe Hanbosbliee YUCao CHIPKOB MOKHO KYTTHUTh
Ha 564TeHre?

2. bynouka ctout 65 tenre. Kakoe HanbompIiee yucio OyI04eK MOXKHO KyITUTh Ha
542 tenre?

3.ITakeTuk coka crout 45 Tenre. Kakoe Hanbosnbllee YuCiI0 MaKETUKOB COKa
MO>KHO KynuTh Ha 492 Tenre?

3. Ha nenp poxaeHus noJiaraeTcsi 1apuTh OYKET U3 HEYETHOTO YKCIa [IBETOB.
Tronsnansl ctosaT 700 Tenre 3a mryky. ¥ Anmasza ectb 3000 tenre. M3 kakoro
HaMOOJIIIEr0 YUCIIA TIOJIBIIAHOB OH MOXKET KyNnuTh OykeT ToMmupuc Ha JeHb
pOXICHUS?

4.Ha neHb pokaeHus MoJaraeTcs AapuTh OyKeT U3 HEYETHOTO YKCa IIBETOB.
Tronenanel croat 360 Tenre 3a wWTyKy. Y bateipxana ects 1488 Tenre. 13 kakoro
HauOOJIBILIETO YHCIIA TIOJBIIAHOB OH MOKET KyNuTh OyKeT Ajne Ha IeHb
poXKJeHus?

5. B yHUBepcUTETCKYIO0 OMOIMOTEKY ITPUBE3JIM HOBbIE YUEOHHUKH 10 001IIeH
Meauiuue 1 3-5 kypcoB, o 140 mtyk mig kaxaoro kypca. Bce kauru
OJIMHAKOBBI 110 pa3Mepy. B kHKHOM mikady 9 Mook, Ha KaXKA0U MOJIKe
nomMemaercs 25 yueOHUKoB. CKOIBKO MIKA(OB MOXKHO MOJIHOCTHIO 3aIOJIHUTh
HOBBIMU y4eOHUKaMU?

6.B yHuBepcurerckyo OMOIMOTEKY IPUBE3IN HOBBIE YUEOHUKHU 11O
oOmiecTBO3HaHMIO [ 4-5 KypcoB, o 130 mTyk ans kaxxaoro kypca. Bee kauru
OJIMHAKOBBI 110 pa3Mepy. B kHIDKHOM 1IKady 8§ MONOoK, Ha KaXA0H MOJIKe
nomemnaercs 30 yueOHukoB. CKOJIBKO MIKa(OB MOKHO MOJTHOCTHIO 3aMIOJTHUTD
HOBBIMHU yUE€OHUKAMU?

7.B yauBepcurerckyio 6MOIMOTEKYy IPUBE3IN HOBBIE YUEOHUKHU IO
IpOrpaMMUPOBAHUIO 1S 4-5 KypcoB, 1o 145 mTyk ais Kaxaoro kypea. Bee
KHUTH OJIMHAKOBHI 10 pa3Mepy. B KHIKHOM mIKady 8 MOJIOK, Ha KaXkI0W MOJIKe
nomeniaercs 20 yueoHnkoB. CKOIbKO MKa()OB MOKHO HOTHOCTHIO 3aII0OJHUTH
HOBBIMH y4eOHUKamMu?



3ajayu HA HAXOKIECHHUE IPOMEKYTKOB BPEMEHHU.
1.IToe3n Kokmeray — Aktay otmpasisercs B 15.204., a npubsiBaet B 4.20 4. Ha
cienytoiiee yTpo (Bpemsi MmectHoe). CKOJIbKO YacOB MO€3/] HAXOAUTCS B IMyTH?

2.IToe3n Cemeit - Anmara otnpasiusiercs B 12.40, a npuGsiBaer B 17.40 Ha
cnenyromuid 1eHb. CKOJIBKO YaCOB MO€3/ HAXOAUTCS B yTH?

3.IToe3n Acrana-Mocksa otnpasisiercs B 11.254. , a npuOsiBaeT B 18.354. Ha
cieayrouui 1eHb (BpeMsi MOCKOBCKOE). CKOJIBKO 4acOB MO€3/] HAXOAUTCS B IyTH?

4.IToe3n Kaparanma-Munck otrnipaBisetcs B 08.104 , a mpuObIBaeT 4epes aBa JTHS
B 13.304. CkoJIbKO YaCOB MOE3/1 HAXOAUTCS B My TU?

5.Iloe3n Acrana — Kaparanna otmpasinsercs B 09.224 , a mpuObIBaeT B Ha
caenyromui 1eHb 04.324. CKOIBKO YacOB MOE3/] HAXOAUTCA B TyTH?



3aayu HA HAXOKJIeHHe IKOHOMHUM U CIaYH.
Jannbie — B cmemianHoi popme (15 Tenre, 5 kr 300r)

1. Anus Kynuiaa MECSYHbBIN MTPOE3THOM OMJIeT Ha aBTOOYC. 3a MecsIl OHa cjesana
45 noe3nok. Ckoabko py0Jieit oHa COKOHOMMIIA, €CJIA MPOE3HONU OUJIeT CTOUT
560tenre, a pazoBas nmoe3aka 19 tenre?

2. Tomupuc Kymnuia MECSYHBIN Mpoe3aHOoI OmieT Ha aBToOycC. 3a MecsIl OHa
caenana 43 noe3nku. CKOJIbKO pyOsieii oHa COKOHOMUMIIA, €CITH ITPOE3THON OueT
ctout 755 TeHre, a pa3zoBas noesnka — 120 tenre?

3. JIerom xunorpamm kinyOHuku ctout 800 tenre. Mama kynuia 3 kr 500 r
ki1yOHuKH. CKOJIBKO TEHre COa4yM OHa JIOJDKHA MOIy4yuTh ¢ 8600 TeHre.

4 Jletom kunorpamm uepeiinu ctout 1100 Tenre. Mama kynuna 1 kr 800 r
yepenrHu. CKoJbKO pyOJiel ciauu oHa A0KHA moayduTh ¢ 5800 Tenre?

5.0ms ornipaBuiia SMS-co0011IeHUsI ¢ HOBOT'OJIHUMHU TTO3/IpaBIICHUsIMUA CBOUM 14
npy3bsiM. CTouMocTh 0J1HOTO SMS-cooOmennst 24tenre. [lepen oTnpaBkoit
cooOmenus Ha cuety y Omu 6110 770 Tenre. Ckoyibko TeHre ocTaHeTcs y Onu
1ocJie OTHPABKUA BCEX COOOIICHU?

6.0ms otnpaBuiia SMS-coo0111eHus: ¢ HOBOTOAHUMH MO3/PaBICHUSIMU CBOUM 17
npy3bsiM. Ctroumocth ogHOTO SMS-cooOmenus 32renre. [lepea ornpaBkoi
coobmienus Ha cuety y Omu 66110 320 Tenre. Ckoabko TeHTe ocTaHeTcs y Onu
MIOCJIE OTIIPABKU BCEX COOOIICHUM?

7.Ha cuete Mammnoro MmoomibpHOTO TenedoHna 661 610 TeHre, a mocie pasroBopa
c Jlenoii octanock 80 TeHre. CKOIbKO MUHYT JUTWIICS pa3roBop c Jlenoi, ecau 1
MHHYTa pa3roBopa CTOUT 35 TeHre?

8.Ha cuere Cammnoro moOunsHOro Tenedona b0 840 TeHTe, a Mociie pa3roBopa
¢ Jlenoii octanock 190 tenre. CkoabKO MUHYT JUIUJICA pa3roBop ¢ JIenou, eciu 1
MHHYTa Pa3roBopa CTOUT 22 TeHre?



3amaum Ha pacyer 3aTpar, OIJIATY YCJIYT H T.II.

1.Bemyckuuku 11 «A» Ki1acca MOKyNarT [BETHI JJIsI OCJICTHETO 3BOHKA: OYKEThI
13 3 po3 KXJAOMY YUUTENIO U U3 7 P03 KIIACCHOMY PYKOBOJUTEIO U TUPEKTOPY.
OHu cobuparoTcs MOJAapUTh IBETHI 15 yuuTensam (BKIroYas TUpeKkTopa u
KJIACCHOTO PYKOBOJMTEIS ), PO3bI TTOKYIIAKOTCS 10 onToBOM 11eHe 450 TeHre 3a
HITYKY.

CKOJIbKO TEHTE€ CTOAT BCE PO3bI?

2.Boimyckuuku 11 «by kiacca mokymnaroT BETHI IS TOCIETHETO 3BOHKA: OYKEThI
U3 5 po3 KaXJA0MY YUUTENIO U U3 7 pO3 KIIACCHOMY PYKOBOAMUTEIO U TUPEKTOPY.
Onu cobuparoTcs MoapuTh LBETHI 18 yuurensm (BKIOUast TUpPEKTOpa U
KJIACCHOTO PYKOBOJUTENS ), PO3bl MOKYIIAOTCS 10 0NTOBOM LieHe 750 TeHre 3a
mTyKy. CKOJIBKO TEHI€ CTOSIT BCE PO3bI?

3.B oomenHoM nyHKTe 1 yKpanHCKasi rpuBHa cTOUT 13 Tenre. OTapIxaromnme
oOMeHsuM pyOJiu Ha TPUBHBI U KyNWJIM 3 KT TOMHIOPOB MO LIeHe 4 TpUBHEI 32 | KT.
Bo ckonpko Tenre obomiack UM 3Ta nmokymnka? OTBET OKPYIJIUTE JI0 1IEJI0T0
qHCla.

4. B obmenHoM nyHKTe | ykpamHCKas rpuBHa cTouT 3 py0:st 90 Kormeex.
OTnpixaromnye oOMeHsUTH pyOJIu Ha TPUBHBI U Ky apOy3 BecoM 6 KT 1O eHe 2
rpuBHSBI 32 1 Kkr. Bo ckonbpko py0ieit obonutack uM 3Tta nmokynka? OTBeT
OKPYTJIUTE JI0 IIeJIOTO YncJa.

5. Takcuct 3a mecsi npoexan 6000 km. Croumocts 1 11 6eH3uHa (B ropoe) 220
tenre. Cpeanuii pacxon 6ensuna Ha 100 km coctaBnseT 10 1 Ckomabko pyOreit
MOTPATHJI TAKCUCT Ha OSH3WH 3a ATOT MeCSII?

6.Taxcuct 3a mecsi npoexan 10000 km. CroumocTts 1 1 6eH3uHa 222 TEHTE.
Cpennuii pacxon 6ensuna Ha 100 kM coctapisieT 7 muTpoB. CKoIbKO pyOsei
MOTPATUII TAKCUCT HA OCH3UH 32 3TOT MecsI]?

7.KunoBart-4yac snekrpodHepruu ctout 43TeHre. 1 HOSOpS cUETINK
AIIEKTPOIHEPIUU NokasbiBai: 32544 kunosart-yaca, a 1 gexabps — 32726
KuoBaTT-4acoB. CKOIbKO pyOseil Hy»KHO 3aIlJIaTUTh XO35IMHY KBapTUPHI 32
IIEKTPOIHEPTHUIO 32 HOSIOPH?



8.1 KxusIoBaTT-yac AAEKTPOIHEPIUH CTOUT 46TeHre. 1 HosIOps cueTuynK
AJIEKTPOIHEPTUH TTOKa3bIBaI: 12625 kumoBarT-4acos, B 1 qexadps — 12802
kmwtoBarT-9aca. CKONBKO pyOJiel Hy >KHO 3aIJIATUTh XO35WHY KBapTUPHI 32
AIIEKTPOIHEPTHUIO 32 HOSIOPH?

3aavu Ha MepeBoOJ OTHUX eIUHHUIl U3MEPEeHUSs BeJTUYNHBI
B Ipyrue.

*(Cuauraiite, uto 1 Muis paBHa 1,6 KM.)

1.AMaHrenpapl Kylnujl aMepUKaHCKUH aBTOMOOMIIb, HA CIIMJIOMETPE KOTOPOTO
CKOPOCTb U3MEPSIETCS B MWISX B yac. AMepukaHckas Muis pasHa 1009 m. Kakosa
CKOPOCTh aBTOMOOMJISI B KWJIOMETPax B 4ac, €CJIM CIUAOMETp MOKA3bIBaeT 26 MUITb
B yac? OTBET OKPYIJIMTE JI0 LIEJIOr0 YUCIIA.

2. [1aBen MBaHOBMY KyNHJI aMEepPUKAaHCKUI aBTOMOOWIIb, HAa CIIUJOMETPE KOTOPOTO
CKOPOCTb U3MEPSIETCS B MWISAX B yac. AMepukaHckas Muis paBHa 1609 m. Kakosa
CKOPOCTh aBTOMOOMJIS B KujioMeTpax B yac? Ecnu ciuaoMeTp mokasbiBaeT 56 KM B
gac? OTBET OKpYIVIMTE 10 LIEJIOTO YHCIIA.

3.Kenuc kynus1 aMepuKaHCKU aBTOMOOUIIb, HA CIIMIOMETPE KOTOPOTO CKOPOCTh
M3MEpSIETCA B MUWJISAX B yac. AMepukaHckas Muwis paBHa 1609 M. KakoBa ckopocTh
aBTOMOOWJISI B KMJIOMETPax B 4ac, €CJIM CIIUOMETP MOKa3bIBaeT 42 MUIH B yac?
OTBeT OKPYTJINUTE JI0 1LI€JIOT0 YKCIIA.

4.CnuioMeTp aBTOMOOMIISI MOKa3bIBae€T CKOPOCTh B MIJISIX B uac. Kakyio ckopocTh
(B MHJISIX B Yac) MOKa3bIBAE€T CIUAOMETP, €CJIM aBTOMOOMIIb IBUKETCS CO
ckopocTbio 40 kM B yac?

5.CnmaoMeTp aBTOMOOUIISI TTIOKA3bIBAET CKOPOCTh B MIJISIX B yac. Kakyro cKopocTh
(B MWJISIX B Yac) MOKa3bIBAET CIIUJOMETP, €CIIH AaBTOMOOMIIb IBMXKETCS CO
ckopocThto 48 kM B yac? (Cuuraiite, uto 1 Muist paBHa 1,6 kM.)

6.CiuaoMeTp aBTOMOOUJISI TOKA3bIBAET CKOPOCTh B MIIISIX B yac. Kakyro cKkopocTh
(B MWISIX B Yac) MOKa3bIBAET CIIUJOMETP, €CIIH AaBTOMOOMIIb IBMXKETCS CO
ckopocThto 56 kM B yac? (Cuuraiite, uto 1 muist paBHa 1,6 kM.)



3amaum HA HAXOKAEHHNe YHCJIa 110 ero IpouHcHTaM.

1.18 BBIMYCKHHUKOB IIKOJbI COOMPAIOTCS YUUTHCA B TEXHHMUECKUX By3aX. OHH
cocTaBystOT 36% OT uKcIia BBITYCKHUKOB. CKOJIBKO B IIKOJIE BBITYCKHUKOB?

2.45 BBIITYCKHUKOB IIKOJIBI COOMPAIOTCS YUUTHCS B TEXHUYECKHUX By3ax. OHU
coctaBisitoT 30% OT ynciia BRIMYCKHUKOB. CKOJIBKO B IIKOJIE BBIITYCKHUKOB?

3.IlpuzepaMu ropoJICKOM OJUMITHAJIBI TTO0 MaTeMaTHKe cTasio 49 yYEHUKOB, UTO
coctaBuiio 20% oT yucina y4acTHUKOB. CKOJIBKO Y€JIOBEK Y4acTBOBAJIO B
oJmMmIuaae?

4 ITpuzepamu TOPOACKON OJIMMIIUA/IbI IO MaTEMATUKE cTal 31 y4eHUK, 4yTo
cocTtaBmiIo 25% OT ynciia y4acTHUKOB. CKOJIBKO YEJIOBEK Y4acTBOBAJIO B
ojimmnuaae?

5. B mixone 124 yuyeHrka Hay4aroT (PpaHIly3CKUH SI3bIK, UTO COCTAaBisIeT 25% OT
gyclia BceX YU4eHUKOB. CKOJBKO YUYEHHKOB YUUTCS B IIKOJIE?

6.27 BBITYCKHUKOB IIIKOJIbI COOMPAIOTCS YUUTHCS B TEXHUYECKHUX By3ax. OHU
coctaBysitoT 30% OT ynciia BRIMYCKHUKOB. CKOJIBKO B IIKOJIE BBIITYCKHUKOB?

7.1lena na snexTpudeckuil YaiHUK Obl1a noBkilieHa Ha 19% u coctaBuna 1785
pyouieit. CkoJibko pyOsieit CTOMII YaHHK JI0 TIOBBIIICHUS 1IEHbI?

8.1leHna Ha AIEKTpPUUECKUI YaifHUK ObLia ToBbimieHa Ha 34% u coctaBuma 1488
pyOneit. CkombKo py0seil CTOMI YaifHUK 10 TTOBBIIICHUS TICHBI ?

9.Hanor na noxonsl coctaBiset 13% ot 3apabotHoii mnatsl [locne yaepxkanus
Hasora Ha 10xob6l Mapust KoncrantunoBna nosryunia 13920 py6neii. Ckoabko
pyOneit cocraBisieT 3apadboTHas uiata Mapun KoHCTaHTHHOBHBI?

10. Hamor Ha noxopl coctaBiseT 13% ot 3apabotHoi miatel, [locne y nepxanus
Hajiora Ha 1oxo 16l Upnna BuktopoBHa nonyuniia 5220 pyonei. Ckoiabko pyosiei
cocTaBJiseT 3apaboTHas miata Mpunsl BUKTOPOBHBI?



33)]21‘11/1 Ha HAXO07KJICHHUE IIPOLHECHTOB OT YA JIA.

1.113 27500 BbIIyCKHUKOB ropoja npaBwibHO pemniu 3a1aay Bl 94%. Ckonbko
YEJI0BEK NPABUIIBHO PEIIMIIN 3a1auy B1?

2. Tonbko 71% n3 27000 BeIMYCKHUKOB ropoa NPaBUIbHO PEIMIIN 33Ja4y .
CKOJIBKO YeJIOBEK MPABMWIIBHO PEIIMIIN 3a/1auy ?

3.Hasnor Ha noxo/bl cocTaBisieT OT 3apaboTHOM 1uiathl. 3apaboTHas mata MBana
Ky3pmuua paBnaa 17500 py6seit. Ckoapko py0Jiei OH MOIyYUT MOCie BhIYeTa
HaJora Ha J10X0JIbI?

4.Harnor Ha 10X0/AbI COCTaBISIET OT 3apabOTHOI muaThl. 3apaboTHas miata MBana
Ky3bpmuua pasaa 10000 py6neit. Ckosbko pyOuiel OH MOJIy4UT MOCIIe BbIUeTa
HaJora Ha J10X0JIbl?

5.ITauyka cnuBouyHOro Macia crout 60 pyosneit. [lencnonepam Mara3us aenaet
ckuIKY 5%. CkoJibKko pyOJiel 3araaTuT NEHCUOHED 3a MMayKy Macia?

6.[Tauka cnuBoyHOrO Macna crouT 84 pyoss. [leHcroHepam Mara3uH Jenaer
ckuziKy 15%. Ckonpko pyOsieil 3ariaTiuT NeHCHOHEp 3a MayKy macia?

7.Jdepxarenu AUCKOHTHOM KapThl KHUYKHOTO MarasuHa Mojly4aroT [P MOKYTKe
ckunky 1%. Kuaura ctout 200 pyOneit. Ckoabko py0Osieil 3amiaTut aepxareiib
JUCKOHTHOM KapThl 32 3Ty KHUTY?

8.JlepxaTenu TUCKOHTHOM KapThl KHMXKHOTO Mara3uHa MoJydaroT MPH MOKYTIKe
ckuaky 1%. Kuaura crout 400 py6neit. Ckonbko pyOeil 3amiaTuT aepxxareib
JTMCKOHTHOM KapThl 3a 3Ty KHUTY?

9.B cents6pe 1 kr orypioB ctount 40 py06eit. B okTs6pe orypiisl mogoposxany Ha
10%. Ckonbko py0iieid ctoms 1 Kr oryproB mociie noaopokaHusi B OKTsI0pe?

10.B cenTsa6pe 1 kr orypio ctowt 50 py6neit. B okTs10pe orypiibl ogopoxKain
Ha 10%. Ckonbko py0iieii crom 1 Kr orypioB nocie nogopokaHus B OKTsI0pe?

11.2Kene3nonopoxHsbiii Ouitet 115t B3pociioro crout 540 pyo6seit. CTouMoCTh
ousera ISl IKOJbHUKA cocTaBisieT 50% OT cTouMocTH OuieTa Jisi B3pOCIIOro.



['pynma coctout n3 20 MKOILHUKOB U 4 B3pocibiX. CKOJIBKO pyOJiei cTosT
OWJIeTHI Ha BCIO TPYIITY?

12.Kene3Hoa0poKHbIN OMIIET AJist B3pocaoro ctouT 560 pyoneit. CTouMocTb
owera It KOJABHUKA cocTaBisieT 50% OT cTomMocTr OmeTa Jisi B3pOCIIOTO.
['pynmna coctout u3 15 mkoabHUKOB U 3 B3pocibix. CKOIBKO pyOiel CToAT
OWJIeTHI Ha BCIO TPYIITY?

13. Kimnent B3s1 B 6anke kpeaut 18000 py6ieit Ha roa o 12% romoBsix. OH
JIOJDKEH MoraiaTh KPeIuT, BHOCS B 0aHK €KEMECSYHO OJIMHAKOBYIO CYMMY JICHET,
C T€M 4TOOBI Yepe3 roJi BHIIUIATUTH BCIO CYMMY, B3SITYIO B KPEIUT, BMECTE C
nporieHTaMu. CKOJIbKO py0OJIei OH TOJKEH BHOCUTD B OaHK €KEeMECSIHO?

14.Knuent Basn B 6anke kpeaut 48000 py6ueii Ha roa nmoa 14 % rogossix. OH
JIOJKEH TMoTalaTh KPeIuT, BHOCS B OaHK €KEMECSIHO OJIMHAKOBYIO CYMMY JICHET,
C TeM YTOOBI Yepe3 roJl BHIIIATUTh BCIO CYMMY, B3TYIO B KPEIUT, BMECTE C
npoueHTamu . CKoJIpKO py0sieit OH JOKEH BHOCUTH B OAHK €KEMECSYHO?

15.ITupoxok B KynuHapuu ctouT 12 pyoneit. [Ipu nokymnke 6onee 30 mupoKKOB
poJaBell aeiaeT CKUAKY 5% oT crouMocTH Beell mokynku. [lokynarens kynun 40
nupokKOB. CKOJIBKO pyOIiel o 3aruiaTuil 3a MOKYIKY ?

16.ITupoxoxk B KynuHapuu cTouT 8 pyosieit. [Ipu nokymnke 6osiee 20 TUPOKKOB
MIpOJIaBel AeiaeT CKUAKY 5% OT CTOMMOCTH Bcel MoKynku. [lokynarens kynun 30
nUpoKKOB. CKOJIBKO pyOJiei OH 3aIiaThiI 3a MOKYTKY?

3agayu Npo AKIUHU MPH MPOJIAKE.

1.B cynepMapkere NpoXOJUT peEKJIaMHas aKIHMSAM 3aIlJIaTUB 3a JIBE€ IIOKOJIAIKH,
NOKYyNaTeNb MOIY4YaeT TPH IOKOJIAIKH (0OHA IIOKOJaaKa B moaapok). [llokonanka
crout 24 py0is, Kakoe HanOOIbIIIEe YUCIIO MTOKOJIAI0OK MOYKHO MOITy4YuTh Ha 150
pyOnei?

2.B cynepMapkeTe MpOXOAUT peKJIaMHasl aKI[MU; 3aIJIATUB 3a JIBE IIOKOJIAIKH,
MOKyNaTeNb MOJIy4YaeT TPU IOKOIAIKH (OHa IIOKoJaAKa B moaapok). [llokonanka
crout 36 pyo6uieit, Kakoe HanbospI1ee YMCiIo MOKOIaI0K MOXKHO MoJIy4uTh Ha 200
pyouteit?

3.Ilokonanka crout 35 pyosieil. B BockpeceHbe B CyliepMapKeTe JeUCTBYET
CHeIMalIbHOE MPEATIOKEHUE: 3aIlIaTUB 3a JIBE IOKOJIAAKH, MOKYaTeIb MOIy4YaeT
Tpu (0HY B moAapokK). CKOJIBKO HMIOKOJIaI0K MOKHO Moay4yuTh Ha 200 pyOneii B
BOCKpECEHbE?



4.Ilokonaaka ctout 30 pyOsei. B BockpeceHbe B cynepMapKeTe IeUCTBYET
CIIELMAJIbHOE MPEUIOKEHUE: 3AIUIATUB 3a JIBE IIOKOIAJKH, IOKYATEb MOIyYaeT
Tpu (0HY B moAapok). CKOJIBKO MIOKOJIaI0K MOKHO Moay4yuTh Ha 500 pyOneii B
BOCKpPECEHbE?

5.IIokonanka crout 25 pyoiieil. B BockpeceHbe B CyliepMapKeTe JeUCTBYET
CIELMAJIbHOE MPEUIOKEHUE: 3AIUIATUB 3a TPU HIOKOJIAKH, TOKYATENb 10Iy4aeT
qyeThIpe (0AHY B M0JapoK). CKOIBKO MIOKOJIAJ0K MOXKHO MOJIy4uTh Ha 230 pyOiieit
B BOCKpPECEHbE?

3ajaumn HA HAXOKIEHUE KOJIUYEeCTBA NMPeAMeTOB (Y4eOHUKOB,
LIBETKOB U T.II.) IPH CKU/IKE, HAIIEHKE, YILIATe HAJIOTOB.

1.0nToBas nena yueonuka 1700 Tenre. Po3uuunas niena Ha 20% Bblilie ONTOBOM.
Kakoe HanbosbIree 4uciao Takux y4eOHUKOB MOXHO KYIUTh 10 PO3HUYHOM 1IEHE
Ha 7000 Tenre?

2.0nroBas 1ieHa yueOnuka 220 tenre. Posanunas riena Ha 20% BblIllie ONTOBOIA.

Kakoe Hanbonpiiiee 4ucio Takux y9eOHUKOB MOYKHO KyIUTh TI0O PO3HUYHOU TIeHE
ga 9000 Teure?

3.Po3nuuHas niena yueOnuka 180 tenre, ona Ha 20% Bbllie onToBoM 11eHbI. Kakoe
HauOOJIbIIee YUCTIO TAKUX YYEOHUKOB MOXKHO KYIHTH 10 ONTOBOM 1ieHe Ha 7850
TeHre?

4.Po3nunuHas 1ieHa yuyeoHuka 138 tenre, ona Ha 15% Bbiiie onToBOM 11eHbl. Kakoe
HauOOJIbIIIEE YUCIIO TAKUX YUeOHUKOB MOXHO KYIUTB IO ONTOBOM IieHe Ha 3150
TeHre?

5. O6mas tetpanapb crout 40 Tenre. Kakoe Hanbopiee Yucao TakKux TeTpajaei
MOKHO Oynet KynuTh Ha 500 TeHre nmocJe noBbIeHus eHbl Ha 15%7

6.Kpyxka crout 180 Tenre. Kakoe HanOospliee Yucio Kpy>KeKk MOKHO KyIHTh Ha
9000 Tenre BO BpeMs paclpoaaku, KOraa CKujaka coctaBisieT 35%7?

7. Ilapa nockoB ctout 250 Tenre. Kakoe HanOosbliee 4nuciao map HOCKOB MOYKHO
kynuth Ha 3000 TeHre BO BpeMs paclpoaaxku, koraa ckuaka cocrasiser 40%?

8.CTyaeHT noJiyuusa cBoil nepBbiid roHopap 1500 TeHre 3a BHINOJIHEHHbBIN
nepeBoa. OH pelni Ha BCe MOJyYeHHbIE JEHbIU KyITUTh OYKET po3 JUIsl CBOEH
MPENno/IaBaTeNIbHULIBI aHTTTMHCKOTO A3bika. Kakoe HanboJibliee KOJIM4ecTBO Po3
CMOXXET KYNHUTh CTYJEHT, €CJIM yAePAKAHHBIM y HErO HAJIOT Ha JI0XOJIbl COCTABIISET



13% ronopapa, po3sl crosat 120 TeHre 3a MmTyKy, 1 OyKeT JOJKEH COCTOATD U3
HEUYETHOI'0 YKCJIIa IIBETOB?



